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ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΧΟΡΗΓΟΥΣ
Γιατί να είστε και εσείς µέλος της µεγάλης οικογενείας χορηγών του ΖΑΟΝ

•  ∆ΙΟΤΙ το Brand name του ΖΑΟΝ είναι Ιστορικό και αποτελεί εδώ και χρόνια σηµαντικό όνοµα στον κόσµο
    του γυναικείου Volley.

•  ∆ΙΟΤΙ η Γυναικεία οµάδα του Volley βρίσκεται σε ασφαλή συνεχή ανοδική πορεία και οι Ακαδηµίες Volley
    είναι πολυπληθείς.

•  ∆ΙΟΤΙ τα τµήµατά του Γυναικείου Basket και της Ενόργανης Γυµναστικής διακρίνονται για τις Αθλητικές
    τους επιτυχίες και τον αριθµό των Αθλητριών τους.

•  ∆ΙΟΤΙ έχει ανταποδοτικό χαρακτήρα όπως προκύπτει από το λεπτοµερή κατάλογο που µπορείτε να
    συµβουλευθείτε.

•  ∆ΙΟΤΙ έχει και σηµαντικό ΑΫΛΟ ανταποδοτικό χαρακτήρα, καθώς ο χορηγός συµβάλλει στο κτίσιµο του
    χαρακτήρα, της προσωπικότητας καθώς και της σωµατικής διάπλασης της νεολαίας µέσα απο την άθληση
    και την ευγενή άµιλλα µε το πρωτεύοντα κανόνα το ΕΥ ΑΓΩΝΙΖΕΣΘΑΙ.

Πιστεύουµε στον ΖΑΟΝ ότι δηµιουργούµε τις προϋποθέσεις για την νεολαία για το ”Κυνήγι της Χαράς”
µέσα από την Επιτυχία. Παρά τον αγώνα για την κατάκτηση της πρώτης θέσης, στον ΖΑΟΝ, η Αθλητική
εκπαίδευση έχει πάντα παιδοκεντρικό χαρακτήρα. Τούτο σηµαίνει ότι δεν θυσιάζεται το άτοµο-αθλήτρια
στην κατάκτηση του επάθλου, ωθείται όµως, κάθε µία να ξεπερνά µε τις δυνάµεις της τον εαυτό της.

Σε κλίµα οικογενειακό, αθλήτριες κάθε ηλικίας, µαθαίνουν να αγωνίζονται για την επιτυχία µε πείσµα αλλά
και να αποδέχονται την ήττα ως εφαλτήριο για την νίκη στον επόµενο αγώνα. ∆ιδάσκονται οι Αθλήτριες του
ΖΑΟΝ, πέρα από την ανάδειξη του ταλέντου τους, να “παίρνουν”µαζι τους στο σπίτι και στην ζωή τους τον
εθισµό για την επιτυχία µέσα από τον αγώνα για την κατάκτησή της. Οι Αθλήτριες τέλος ασκούνται στην
συνέπεια, στην αυτοπειθαρχία στην απόκτηση πνεύµατος συνεργασίας και αλληλο-υποστήριξης για την
µεγιστοποίηση του αποτελέσµατος.

Για όλους αυτούς τους λόγους σας προσκαλούµε να γίνετε Μέλος της µεγάλης οικογενείας του ΖΑΟΝ
ενισχύοντας τους στόχους του.

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ
Άννα Κορογιαννάκη
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VOLLEY

Το 1962 ιδρύεται στην ΚΗΦΙΣΙΑ ο Ζηρίνειος Αθλητικός Όµιλος Νεανίδων
που έγραψε την ιστορία του ως ΖΑΟΝ.

Ήταν ο πρώτος, αµιγώς, γυναικείος Αθλητικός Όµιλος της πόλης.
Στόχος της ίδρυσής του, η ανάπτυξη του Volley και η καλλιέργεια του ιδεώδους
του αθλητισµού, για τις κοπέλες της Κηφισιάς και των γειτονικών ∆ήµων.

Έκτοτε, έως και σήµερα ο ΖΑΟΝ έχει διαρκή παρουσία στο
χώρο του Volley και όχι µόνον.

∆ΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

 

Ο ΖΑΟΝ Volley, που βρίσκεται σήµερα στην κατηγορία Pre-league, έχει στο

παρελθόν αναδειχθεί: 5 φορές Πρωταθλητής Ελλάδος της Α1 Εθνικής

κατηγορίας Volley, Κυπελλούχος Ελλάδος, µε συµµετοχή στoυς 8 του Κυπέλου

Πρωταθλητριών Ευρώπης, ενώ αθλήτριές του µετείχαν στην Εθνική οµάδα

Volley, σε Ευρωπαϊκά, Βαλκανικά και Μεσογειακά Πρωταθλήµατα.
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ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΑ
ΜΠΑΣΚΕΤ

Το µπάσκετ του ΖΑΟΝ, από την ίδρυση του συλλόγου το 1962, υπήρξε ένα από
τα πιο ενεργά τµήµατα του, συµµετέχοντας, µε αρκετές διακρίσεις, στις Εθνικές
κατηγορίες επί σειρά ετών.

Μετά από µια περίοδο αδράνειας το τµήµα επαναδραστηριοποιήθηκε στις αρχές
της τρέχουσας δεκαετίας, δηµιουργώντας µια νέα αξιόλογη γυναικεία οµάδα
αλλά κυρίως δίνοντας έµφαση στα τµήµατα υποδοµών, υιοθετώντας έτσι ένα
αναπτυξιακό µοντέλο λειτουργίας. Οι Ακαδηµίες της οµάδας διευρύνονται διαρκώς
και ήδη αθλήτριες από τις υποδοµές έχουν προωθηθεί στην οµάδα γυναικών.

   Αθλητική Περίοδος 2022-23:

•  Στο πλαίσιο λειτουργίας των τµηµάτων υποδοµών συµµετοχή
    στα τουρνουά junior και mini της ΕΣΚΑ.

•  Γυναίκες: Άνοδος σε Β’ ΕΣΚΑ

•  Νεάνιδες (U 18): Άνοδος σε Α’ ΕΣΚΑ

•  Κορασίδες (U 16): Άνοδος σε Α’ ΕΣΚΑ

•  Παγκορασίδες (U 15): Πρόκριση στις 12 της ΕΣΚΑ
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ΕΝΟΡΓΑΝΗ ΓΥΜΝΑΣΤΚΗ

Η Ενόργανη γυµναστική είναι η βάση όλων των Αθληµάτων.
Tο Ασκητολόγιο της προετοιµάζει τα νέα παιδιά γιά οποιοδήποτε επόµενο Άθληµα,
και µέσω αυτής αποκτάται εγκαίρως η µυϊκή ενδυνάµωση στο σύνολο των µυών 
του σώµατος δίδοντας έµφαση και στην αλτικότητα.

Ο ΖΑΟΝ έχει το µοναδικό τµήµα ενόργανης γυµναστικής στην Κηφισιά που λειτουργεί
περισσότερο από 40 χρόνια για µικρές ηλικίες.
∆ιακρίνεται για τη µεγάλη αναγνωρισιµότητα του λόγω των συνεχών επιτυχιών του,
(χρυσό µετάλλιο 2016, 2017, 2018).

Τα 4 τµήµατά της Ε.Γ. είναι πάντα πολυπληθή και τα µαθήµατα γίνονται σε εξαιρετικό
κλίµα ενθαρρύνοντας τα παιδιά πάντοτε για το βέλτιστο αποτέλεσµα.



ΕΜΦΑΝΙΣΕΙΣ
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ΠΑΡΟΧΕΣ -ΑΝΤΑΠΟ∆ΟΤΙΚΑ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΟ

 

Ανακοίνωση της χορηγίας µέσω ∆ελτίου Τύπου  Χ    Χ       Χ      Χ Χ     Χ       Χ

Λογοτυπο στην επίσηµη εµφάνιση (φανέλλα  µπροστά) Χ ΘΕΣΗ 1    Χ ΘΕΣΗ 2    Χ ΘΕΣΗ 6 

Λογότυπο στην επίσηµη εµφάνιση (φανέλλα πίσω) Χ ΘΕΣΗ 3 

Λογότυπο στην επίσηµη εµφάνιση (σορτς πίσω) Χ ΘΕΣΗ 4 

Λογότυπο στην επίσηµη εµφάνιση (σορτς πλάϊ) Χ ΘΕΣΗ 5     Χ ΘΕΣΗ 5 

Λογότυπο στις επίσηµες φόρµες (Φουτερ µπροστά)     Χ

Λογότυπο στις επίσηµες φόρµες (Φουτερ πίσω)      Χ         Χ

Λογότυπο στα επιστολόχαρτα και ηλεκτρονική αλληλογραφία      Χ      Χ       Χ         Χ     Χ      Χ      Χ

∆ιαφηµιστική πινακίδα 3µ x1µ περιµετρικά του γηπέδου      4      2       1 1 

Λογότυπο banner κατά την µετάδοση των αγώνων       Χ       Χ       Χ 

Λογοτυπο στην ιστοσελίδα της οµάδος       Χ     Χ       Χ        Χ     Χ

Καταχώρηση hyperlink χορηγού στην ιστοσελίδα της οµάδος         Χ      Χ       Χ

∆υνατότητα προωθητικών ενεργειών στα γήπεδα της οµάδος         Χ       Χ        Χ

Παραχώρηση εισιτηρίων διαρκείας     15             10        8       6    4        3       1

Social media posts στα κανάλια της οµάδος FB - INSTAGRAM         Χ      Χ   Χ

Δημόσια αναγνώριση των χορηγών  σε ειδική  τελετή            Χ
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